



Александр Бастрыкин принял участие в церемонии приведения воспитанников Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России к торжественной клятве кадета



Сегодня в Памятном зале Монумена героическим защитникам Ленинграда состоялась церемония приведения воспитанников Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации к торжественной клятве кадета.

В мероприятии приняли участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, ректор Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Александр Ефремов, председатель комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности правительства Санкт-Петербурга Леонид Богданов, ветераны следственных органов, родители кадет, а также другие приглашенные.

Более 40 обучающихся прочитали слова Клятвы кадета, сделав первый шаг на пути служения



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

своей стране. Каждый из них пообещал с достоинством нести новое высокое звание, строго выполнять устав кадетского корпуса, приказы командиров и начальников, дорожить честью своего взвода, отлично учиться, быть честным и верным товарищем и беззаветно служить Отечеству.

Юных кадет с важным событием в их жизни поздравил Председатель СК России, пожелав ребятам успехов в учебе. Александр Бастрыкин отметил символичность места проведения торжественной церемонии, подчеркнув, что память о героизме и подвигах наших предков должна сопровождать кадет на протяжении всей их службы. Глава ведомства, обращаясь к воспитанникам кадетского корпуса, также отметил, что, будучи самыми молодыми представителями системы Следственного комитета, они должны с честью нести гордое звание члена кадетского братства, помнить о своей Клятве и никогда не отступать от принципов и идеалов, которые они выбрали для себя сегодня.

С поздравительным словом выступили почетные гости мероприятия - глава комитета по вопросам законности и правопорядка правительства Санкт-Петербурга Леонид Богданов, представитель Союза ветеранов следственных органов полковник юстиции Анатолий Волков, представитель родительского комитета кадетского корпуса Сергей Ожерельев.

В ответном слове обучающийся 8-б класса Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Максим Соколов от имени всех кадет пообещал руководству Следственного комитета и почетным гостям с честью и гордостью нести новое звание, быть верным Клятве, учиться и служить на благо Следственного комитета и Российской Федерации.

Санкт-Петербургский кадетский корпус - самое молодое учебное заведение в системе Следственного комитета, но уже сейчас у корпуса появляются прекрасные традиции. Сегодня, в день, когда ребята вступили на новый жизненный этап, они написали письма с пожеланиями, которые с сегодняшнего дня и до их выпускного вечера будут бережно храниться директором кадетского корпуса. Через 4 года ребята, которые сегодня поклялись в верности избранному пути, будучи первыми выпускниками, прочтут эти письма и вспомнят, о чем мечтали и во что верили, вступая на тяжелый, но интересный путь кадета Российской Федерации.

Официальный представитель СК России С.Петренко

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192473>